

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На день рождения у Веры

Этим летом отпуск наш с мужем не совпал как обычно. Я осталась дома, а муж с детьми уехал отдыхать к его родителям. Вечером где то через пару дней после их отъезда мне позвала моя коллега по работе и пригласила отметить её день рождения. Вера одинокая женщина моего возраста. Мы с ней подружились, как только она пришла к нам в контору. Заехав в магазин купив подарок я отправилась к ней. Жила Вера за городом в доме оставленным ей её мужем. После ухода её родителей мы продолжили отмечать день рождения в двоём. Выпив изрядно я не рискнула ночью добираться домой и осталась до утра у неё. Посидев за столом до поздно мы начали укладываться спать. Вера постелила мне разложив софу. Я обмывшись в-душе легла спать, а так как не взяла из дома белья легла почти голой. Вера после душа, села рядом со мной и наш разговор о работе продолжился. Потом он незаметно перешёл на быт. Ты не против если я приляжу рядом — сказала Вера, а то я замёрзла. Я подняла край одеяла. Давай — сказала я ей.

Вера легла прижавшись ко мне всем телом. Я так замёрзла, а ты тёпленькая — продолжала она. Она лежала так плотно ко мне, что я ощутила её грудь и всё тело, а лицо было на расстоянии десяти сантиметров. Не поняв почему я даже возбуждалась и дрожь пошла по телу. Ты, что тоже замёрзла? — спросила Вера. Не делая вида на возбуждение я сказала — Да. — Я тебя согрею и обняла-меня ещё сильней прижав к себе. Поглядев на меня Вера чуть подвинула ко мне лицо и прошептал — Какая ты красивая поцеловав меня. Я не знала, что делать, вино замутило весь разум, да и это чувство вновь нахлынувшее на меня не давало перейти к каким то действиям. Я просто лежала, что подвинуло к действиям Веру. Она опять целуя меня в губы начала гладить мою грудь, потом-перешла целовать и её засасывая соски себе в рот. Потом просунула-руку мне в трусы провела-по моей киске пальчиками и поняв, что я возбуждена засунуть их в неё. Медленно стягивая с меня трусы она своим движением уложила меня на спины и повернувшись головой к моей дырочки перешагнула через меня подставив мне свою киску. Я не поняла-как сома раздвинула ноги, е её язык коснулась моей киски, потом проник в неё. На меня нахлынула волна возбуждения и я сома не понимая, что со мной происходит лизнула её киску. Она была пышной и мокрой как и моя.

Я лизнула ещё, после чего просунула-язык во внутрь, и начала лизать её так, как это делала Вера. Я понимала, что делаю, что то не совсем приличное, но остановится не-могла, ко мне нахлынули новые не понятные мне чувства. Я чувствовала как Вера возбуждается всё с большей силой, её киска текла так, что мой под-бородой и шея были уже мокрыми. Я и сома была на грани взрыва, оргазм надвигался взбудораживая моё тело, дрожь прошла по телу. Я уже не могла просто лежать, что то заставляло моё тело извиваться, стон сам вырывался из меня и тут Вера всей своей киской прижалась ко мне и издала сильный вой,. Я обняв её за талию ощутила дрожь по телу поняв что она кончила мой оргазм не дал долго ждать он волной налетел на меня захлестнув весь мой разум, и я с силой просунула Вере в киску язык, так как почувствовала её в своей так глубоко насколько он мог туда войти. Вера слезла с-меня и легла рядом. Она ещё долго меня гладила, иногда целовала, я тоже отвечала взаимностью. где-то через час она спросила — Если я хочу ещё, то у неё есть для меня кое, что ещё. Не зная, что в запасе есть у неё я дола согласия. Вера встала и принесла что то из своей комнаты. Увидав что она делает я поняла, что это большой член который она пристёгивала к своему

поясу.

Пристегнув она села на софу рядом со мной и сказала, что бы я перевернулась на живот. Я легла, после чего она взяла в руки какой то предмет и стала им водить у меня между ной и по моему не тронутому анусу. Особых чувств не добавилось, но после того, как этот предмет начал вибрировать волна возбуждения налетела мгновенно. Вибрирующий предмет она засовывала мне в киски, затем в попку. Попка странно как то пропускала его без всякого сопротивления вовнутрь на всю его длину. Потом Вера забралась на софу. И поднимая меня руками дола понять, что бы я стала на четвереньки. Я поднялась, она продолжала водить вибратором то в киску то в попку. Убрав вибратор она подвинулась ко мне пристёгнутым членом. И засунула мне его в киску. Он был просто огромен и двигался внутри её очень плотно. Она им водила очень умело в перёд и назад трахая меня как мужик. Высунув его из киски она смазав мне анус каким то кремом, начала вводить член в него. Мой анус раздвигался послушна пропуская в него такой толстый предмет. Мелкое неудобство и боль сменялись приятным ощущением, а когда он вошёл в меня полностью и трахая меня в попку Вера включив вибратор начала работать им ещё в моей киске, я поплыла как в тумане.

Оргазм накатывался такой взрывной волной, что я сома начала надвигаться на член и соскакивать с него с таким громким стоном, что он больше был похож на крик. И тут всё потемнело в голове и от наслаждения я на мгновение потеряла сознания. Пришла в себя когда уже лежала на софе. Через минут десять я уже так же трахала Веру доведя её до такого же состояния. Заснули мы сразу не убрав всех этих инструментов. Утром мы лаская друг друга вылизывая наши писички довели ещё себя до сумасшедшего наслаждения. После пробы в первые в попку хотя и искусственным членом и лизанием киски у меня появилось башенное желание приучить мужа к такому сексу. А с Верой мы такими делами больше не занимались. Не было особого повода, а идти к ней заниматься этим особого не было желания, хотя ночами часто снится Вера этот член на ремне. Так я сразу бужу мужа и занимаюсь этим с ним приучив его и лизать мне киску и трахать меня в попку.